



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
*Campus Caxias do Sul*  
[www.ifrs.edu.br/caxias](http://www.ifrs.edu.br/caxias) – E-mail: [gabinete@caxias.ifrs.edu.br](mailto:gabinete@caxias.ifrs.edu.br)

**EDITAL Nº 012, DE 14 DE MARÇO DE 2019**

**ESCOLHA DOS REPRESENTANTES DO CONSELHO SUPERIOR  
CAMPUS CAXIAS DO SUL  
RETIFICAÇÃO Nº 001**

A DIRETORA-GERAL Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus Caxias do Sul*, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº115/2018, publicada no DOU em 03/04/2018, e a Comissão Permanente do Processo Eleitoral (CPPE), do *campus Caxias do Sul*, designada pela Portaria nº 250 de 07 de Agosto de 2018, tornam pública a Retificação nº 001 do item 2.1 do Edital 12/2019:

**Onde se lê:**

**2.1** Poderá candidatar-se, para as respectivas representações do CONSUP, qualquer um dos Docentes e Técnicos Administrativos em Educação do quadro permanente do *campus Caxias do Sul* em efetivo exercício, desde que não possua cargo de direção ou função gratificada.

**Leia-se:**

**2.1** Poderá candidatar-se, para as respectivas representações do CONSUP, qualquer um dos Docentes e Técnicos Administrativos em Educação do quadro permanente do *campus Caxias do Sul* em efetivo exercício.

Caxias do Sul, 19 de março de 2019.

---

GREICE DA SILVA LORENZZETTI ANDREIS(\*)

Diretora – geral Substituta

*Campus Caxias do Sul*

Portaria 115/2018.

(\*) A via original encontra-se assinada no Gabinete da Direção Geral.